



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 320/2016, DE 22 DE SETEMBRO DE 2016
Retificação do Edital nº 264/2016, de 05 de agosto de 2016

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL
DE INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM PROGRAMAS ESPECIAIS DOS
SERVIDORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2016/I**

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 264/2016**, que altera o cronograma do Edital nº 249/2016, referente ao Processo de Seleção para o Programa Institucional de Incentivo à Qualificação Profissional em Programas Especiais dos Servidores do Instituto Federal Farroupilha (PIIQPE), seleção 2016/I.

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Divulgação do Edital	19/07/2016
Período de inscrições	29/07 a 22/09/2016
Entrega da documentação na CGP da unidade	Até 23/09/2016
Lista preliminar de inscritos	30/09/2016
Interposição de recurso referente à lista preliminar de inscritos	03/10 e 04/10/2016
Resultado dos recursos e resultado da lista definitiva de inscritos	11/10/2016
Resultado preliminar	11/10/2016
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	13/10 a 14/08/2016
Resultado dos recursos e Resultado Final	19/10/2016
Entrega dos documentos previstos no item 6.1	20/10 a 27/10/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Divulgação do Edital	19/07/2016
Período de inscrições	29/07 a 29/09/2016
Entrega da documentação na CGP da unidade	Até 29/09/2016
Lista preliminar de inscritos	06/10/2016
Interposição de recurso referente à lista preliminar de inscritos	07/10 a 10/10/2016
Resultado dos recursos e resultado da lista definitiva de inscritos	14/10/2016
Resultado preliminar	14/10/2016
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	17/10/2016
Resultado dos recursos e Resultado Final	19/10/2016
Entrega dos documentos previstos no item 6.1	20/10 a 27/10/2016

As demais informações referentes ao Edital nº 249/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 22 de setembro de 2016.

GUSTAVO LOTICI HENNIG
Reitor em Exercício
Portaria nº 1412/2016